

TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Bevezetés az építészetbe meghívott előadókkal
A tantárgy neve angol nyelven:	-
A tantárgy kreditértéke:	4
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BN-BEPIME-04-EA
A tantárgy besorolása:	Kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Építészet és Design Tanszék
A tanóra típusa és óraszám:	Előadás, heti óraszám: 2, féléves óraszám: 0
Munkarend (nappali / levelező):	Nappali
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	-

A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A kurzus kortárs építészeti példákon és kurrens diskurzusokon keresztül betekintést nyújt a hallgatók számára a legkülönbözőbb építészeti praxisokba, valamint megismerteti őket a szakmai gyakorlat eltérő léptékeivel és médiumaival. A sokszínű tematika célja, hogy a hallgatók már a tanulmányaik legelején hozzáférést kaphassanak olyan forrásokhoz, amelyek az építészet különféle területei közötti összefüggésekről, a határterületek izgalmas kérdéseiről szólnak, és előrevetítik az építészeti szakma sokszínűségét, valamint azt a lehetőséget, hogy tanulmányaik során mely irányba specializálódjanak. A kurzus hozzáférést ad továbbá az érdeklődésüknek megfelelő forrásokhoz, amelyek a későbbi tanulmányaik során a kreatív szakmai gyakorlatokban alkalmazható, differenciált és speciális tudás megszerzéséhez vezethetnek.

A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A hallgatók a félév során egymástól látszólag független, szubjektív téma válogatáson keresztül ismerkedhetnek meg az építészet sajátosságaival, sokszínűségével. Hangsúlyt fektetve az olvasás és írás fontosságára fokozatosan alakul ki diszkurzív és kritikus gondolkodás. A tantárgy keretében a különböző készségeknek, habitusnak és érdeklődésnek megfelelően orientáló előadások hangzanak el ami a hétről hétre kiadott kötelező olvasmányokra támaszkodva párbeszédet teremtenek elősegítve hogy mindenki megtalálja örömét és beteljesítse ambícióját a kreatív gyakorlatban.

A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A hallgatók a hétről hétre kiadott kötelező olvasmányokat elolvassák és azokat rövid 500-1000 karakter terjedelemben összefoglalják és az óra megkezdéséig feltöltik coospace-re. A hallgatók az órákon aktív jelenlétükkel vesznek részt. Félév végén rövid szóbeli beszámolóval adnak számot a megszerzett ismeretekről.

A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A hallgatók a félév végén rövid beszélgetés során adnak számot a megszerzett ismeretekről. Az értékelés során a minimum követelményeknek megfelel és kettes érdemjegyet kap aki elkészítette a heti feladatokat. 3as érdemjegyet kap az a hallgató aki ugyan az elhangzott előadások tartalmát magáévá tette és ezáltal építette lexikális tudását, ugyanakkor ez a tudás fragmentált és összefüggéseit nem tudja értelmezni, 4es érdemjegyet kap az a hallgató aki az összefüggésekkel együtt komplex tudást szerzett az előadások és olvasmányokból, 5ös érdemjegyet kap az a hallgató aki a megszerzett tudást beépítve érvelésébe saját álláspontot tud képviselni.

Megajánlott jegy adható: Nem.

KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Giovanna Borasi: The Other Architect, Another Way of Building Architecture, Spector Books, 2017, <https://www.cca.qc.ca/en/articles/issues/20/the-other-architect/50960/another-way-of-building-architecture>
- Gianpiero Venturini: ATLAS of emerging practices, being an architect in the 21st century , Itinerant Office & New Generations, 2019, <https://actar.com/product/atlas-of-emerging-practices-being-an-architect-in-the-21st-century/>